
欧州（５ヵ国）における
対日世論調査結果

調査会社: infratest dimap （在独日本大使館の委託） 調査対象: 18歳以上の一般人2,500
名調査方法: 電話インタビュー 調査期間: 2015年10月27日～11月20日
調査国: 英国，フランス，ドイツ，スペイン，ポーランド

II．重要なパートナー

Ｑ．あなたの国にとって，現在重要なパートナーはどの国か
（複数回答可）。

日本は欧州各国にとって
アジア諸国で最も重要なパートナー
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Ｑ．あなたが日本に対して抱いているイメージはどれか（複数回答可）。

III．日本イメージ

最も強い日本のイメージは「伝統と文化」

75%

75%

90%

93%

自然が美しい国

戦後，平和国家の道を歩んできた国

強い経済と高度な技術を持つ国

豊かな伝統と文化を有する国

Q.戦後70年の日本の平和国家としての歩みについて評価するか。

IV. 平和国家としての日本の歩み

80% 以上が「評価する」と回答

36% 47%
5% 3%

9%

大いに評価する ある程度評価する
あまり評価しない 全く評価しない
わからない

83%

Q. 東シナ海及び南シナ海における安全保障問題についてＥＵは更な
る関与を行うべきか。

50％がＥＵは更なる関与を行うべきと回答

V. 東シナ海及び南シナ海の安全保障問題

50% 32%
6%

12%

日本等に対する更なる関与を行うべき
現状の関与の程度を維持するべき
関与の度合いを減らすべき
わからない

Ｑ．Ｇ２０諸国の中で最も信頼でき
る国はどの国か。

I. 対日関係
およそ80%が日本と友好関係にあると評価

Ｑ．あなたの国と日本の今日の関係の現状についてどう思うか。

■非常に友好的な関係にある
■どちらかというと友好的な関係にある
■どちらかというと友好的な関係にない
■全く友好的な関係ではない
■わからない

17% 62%
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12%

79%

米国 22%
カナダ 16%
フランス 12%
ドイツ 11%
日本 9%
オーストラリア 6%

英国 6%
ロシア 2%
イタリア 1%
中国 1%

日本はアジアの中で
最も信頼できる国

VI. 関心のある外国語

日本語は非欧州言語の中で最も関心が高い
Ｑ．あなたは外国語の学習に興味があるか。
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いいえ
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Ｑ．どの言語の学習に関心があるか。
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36%

46%

47%

53%
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韓国語

中国語

日本語

ドイツ語

フランス語

スペイン語

「はい」
と回答した人は…


